

## **Srna: S ovakvom obranom i Danci će imati problema s nama**

Kategorija: SPORTAžurirano: Četvrtak, 30 Siječanj 2025 23:36  
Objavljeno: Četvrtak, 30 Siječanj 2025 23:36

---

S ovakvom obranom, i Danci će imati problema s nama, kazao je Zvonimir Srna nakon pobjede nad Francuskom i plasmana u finale.

Hrvatska muška rukometna reprezentacija plasirala se u finale Svjetskog prvenstva 31-28 (18-11) pobjedom protiv Francuske u punoj zagrebačkoj Areni. Hrvatska je prvi put u svjetskom finalu nakon 2009. godine.

Zvonimir Srna je postigao 7 golova i proglašen je za igrača utakmice.

"Nisam još svjestan što smo napravili. Ključan je bio naš ulazak u utakmicu s 5-1 obranom gdje su oni imali velikih problema. Obrana je bila ključ. Imamo medalju i idemo se odmoriti za nedjelju u Oslu. Želimo zlato".

"Ova ekipa je na ovom prvenstvu sazrila, dobila iskustvo i karakter. Bili smo kritizirani od svih zbog loših rezultata, i to s razlogom. Dagur nam je donio mirnoću, dosta napredovali u igri, pa je ova pobjeda i za njega. Ako ovako uđemo u utakmicu, i s ovakvom obranom, i Danci će imati problema."

Domagoj Duvnjak će se oprostiti od hrvatskog dresa s medaljom i nastupom u finalu, a nijemogao suzdržatui suze nakon što je nakon teške ozljede protiv Argentine mislio da je sve gotovo.

"Opraštam se s medaljom, veliko hvala dečkima, ali publici. Mi smo danas odigrali fenomenalno, ona obrana 5-1 iz prvog dijela je pravo savršenstvo. U drugom dijelu su nam oni nekom divljom obranom radili probleme. Spavamo s medaljom, ovo su mladi dečki, ali su igrali hrabro i pametno. Nakon pet godina imamo medalju i nadam se da nećemo više toliko čekat. Imamo problema, ali se nitko nije žalio, jedva su čekali utakmicu, čak sam se bojao i da ne pregore. Hrvatski rukomet ima budućnost ", kazao je Duvnjak, koji je odigrao zadnju domaću utakmicu.

"Čak mi je i svejedno tko nas čeka u finalu - Danska ili Portugal. Sutra letimo za Oslo i dobro će nam doći taj dan odmora. Nakon ozljede protiv Argentine meni se svijet srušio, hvala Daguru što drži ozlijeđenog igrača na klupi, a zdravi su na tribinama".

Dominik Kuzmanović je skupio 15 obrana, a njegova obrana kod 25-29, kada je uspio izvući loptu iz praznih vrata, prelomila je utakmicu.

"Uživat ćemo dugo zbog ove utakmice. Sanjali smo finale,a danas je sve bilo savršeno, od samog početka. Kad smo imali ispraćaj s hotela u Karlovcu, masa ljudi nas je došla podržat. Karačić je tad u autobusu kazao - mi ovo ne možemo izgubit".

"Svi su večeras bili heroji. Od igrača, do stožera do navijača. Bilo nam je teško, u drugom dijelu smo zbog njihova presinga morali uvesti brže igrače. Ovo ćemo baš pošteno proslaviti",kazao je izbornik Dagur Sigurdsson.

Ovom pobjedom Hrvatska je osigurala svoju šestu medalju sa svjetskih prvenstava u povijesti, a

## Srna: S ovakvom obranom i Danci će imati problema s nama

Kategorija: SPORTAžurirano: Četvrtak, 30 Siječanj 2025 23:36

Objavljeno: Četvrtak, 30 Siječanj 2025 23:36

---

prvu nakon 12 godina kada je bila brončana u Španjolskoj. Za Hrvatsku je ovo peti ulazak u finale, dosada je osvojila jedno zlato (2003. u Portugalu) te tri srebra (Island 1995., Tunis 2005. i Hrvatska 2009.) i jednu broncu.

Hrvatska će u finalu u nedjelju u Oslu od 18 sati igrati protiv pobjednika susreta Danska - Portugal koji je na programu u petak. (Hina)

